



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12 298

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 10 iulie 1989

## ÎNCHEIEREA LUCRĂRILOR CONSFĂȚUIRII COMITETULUI POLITIC CONSULTATIV AL STATELOR PARTICIPANTE LA TRATATUL DE LA VARȘOVIA

La București s-a încheiat, sâmbătă, 8 iulie, Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

În cadrul sesiunii de închidere a fost adoptat Comunicatul Consfătuirii Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

Conducătorii delegațiilor participante la consfătuire au semnat documentul „Pentru o Europă stabilă și în securitate, fără arme nucleare și chimice, pentru reducerea substanțială a forțelor armate, armamentelor și cheltuielilor militare”.

★

La Palatul Consiliului de Stat a avut loc, sâmbătă, 8 iulie, înfățișarea conducătorilor partidelor comuniste și muncitorești din țările socialiste care au luat parte la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

La înfățișare au luat parte tovarășii Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria, Milos Jakes, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, Willi Stoph, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Democratice Germane, Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone, Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Rezső Nyers, președintele Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, Mihail Gorbaciiov, secretar general al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, președintele Sovietului Suprem al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste.

★

În cursul zilei de sâmbătă au părăsit Capitala delegațiile care au luat parte la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

La plecarea, pe aeroportul Otopeni, delegațiile au fost salutate cu căldură de tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

În ordinea plecării, au fost salutați:

Delegația Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste, condusă de tovarășul Mihail Gorbaciiov, secretar general al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, președintele Sovietului Suprem al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste.

Delegația Republicii Populare Bulgaria, condusă de tovarășul Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Delegația Republicii Populare Ungare, condusă de tovarășul Rezső Nyers, președintele Partidului Muncitoresc Socialist Ungar.

Delegația Republicii Populare Polone, condusă de tovarășul Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone.

Delegația Republicii Socialiste Cehoslovace, condusă de tovarășul Milos Jakes, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia.

Pe aeroport se aflau, pentru a conduce delegațiile participante la consfătuire, membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului, alte persoane oficiale.

Erau de față șefii misiunilor diplomatice ale țărilor respective la București.

Ca urmare a unei suferințe biliare acute, tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al R.D.G. — care a condus delegația Republicii Democratice Germane la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia — a plecat, sâmbătă dimineață, spre patrie, înainte de încheierea lucrărilor.

Tovarășul Erich Honecker a fost salutat cu deosebită cordialitate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

★

În aceeași zi au părăsit Capitala general de armată Piotr

(Continuare în pag. 4-a)

### „Concursul Prietenia” la canotaj juniori

## O COMPETIȚIE REUȘITĂ, BUN PRILEJ DE AFIRMARE A TINEREI GENERAȚII

Ediția 1989 a „Concursului Prietenia” la canotaj juniori, întrecere devenită tradițională, a fost găzduită în acest an de baza nautică C.S.M. Iași, de pe lacul Dorobanț, într-o ambianță sărbătorească și excelente condiții, atât organizatorice, cât și meteo (vântul sub 5 m/s din perioada desfășurării seriilor neimpiedind asupra rezultatelor). Cele două zile de concurs, vineri și sâmbătă, au oferit canotoarelor din Bulgaria, Cehoslovacia, R.P.D. Coreeană, Cuba, R.D. Germană, Polonia, U.R.S.S. și România posibilitatea de a-și etala aptitudinile, iar tehnicienilor un bun prilej de a verifica eficiența pregătirilor și a stadiului la care se situează componentele reprezentativelor naționale.

În ceea ce ne privește, o pri-

mă constatare, îmbucurătoare, ne-a prilejuit-o mureșeanca Nadia Lung, câștigătoare detașată în proba de simplu. De altfel, ea s-a impus autoritar încă din serii, cu un timp sub 8 minute realizat pe cel 2 000 m al parcursului, rezultat care o anunță drept o rivală de valoare pentru senioarele noastre. Practicând acest sport de mai puțin de un an (depistată de Horea Dragoș, antrenorul la Mureșul Tg. Mureș) și aflându-se încă în perioada de creștere, nu este o exagerare să afirmăm că un nou talent se pregătește să preia ștafeta în canotajul nostru feminin de performanță.

Referitor la evoluția bărcilor de 2 și 4 rame și visle, rezultatele sînt mai puțin mulțumitoare. Dacă echipajul ambarcației de 4 visle, (Monica Dru-

**BACĂU, 9** (prin telefon). În localitate, sala Orizont a găzduit întrecerile turneului final al Daciadei la baschet masculin (performanță). Au participat reprezentativele județelor Bacău, Brașov, Constanța, Iași, Maramureș, Mureș și a municipiului București. A absentat reprezentanta Timișului.

Cele 7 echipe au fost împărțite în două serii, în care s-au obținut rezultatele: seria A: Constanța — Mureș 77-61 (45-31), Constanța — Bacău 84-84 (41-30), Constanța — Brașov 81-59 (47-30), Mureș — Brașov 72-56 (34-25), Mureș — Bacău 70-68 (39-31), Bacău — Brașov 65-76 (30-38); seria B: București — Maramureș 68-61 (37-31), București — Iași 76-62 (31-29), Maramureș — Iași 84-77 (33-38). Finalele pentru clasament: 1-2. Constanța — București 74-61 (35-28), 3-4. Maramureș — Mureș 77-57 (46-35), 5-6. Bacău — Iași 74-73 (30-34).

Finala competiției, dintre reprezentantele Constanței și a municipiului București, a fost deosebit de spectaculoasă, ca desfășurare și evoluție a scorului, sportivii luptând cu multă ardoare și dăruire pentru obținerea victoriei. Constanțenii, cu Mihăilescu și Moldoveanu în vervă deosebită, imprimând ritm și claritate atacurilor prin combinații variate și rapide, s-au impus, nu însă fără dificultate, cu scorul de 74-64. El au condus tot timpul în prima repriză (după 5-5 în min. 2); 13-5 în min. 6, 22-9 în min. 8, 26-14 în min. 10. Bucureștenii au evoluat mai bine la începutul reprizei se-

cunde, echilibrând jocul și situația de pe tabela de scor, preluând chiar conducerea în câteva rînduri (ultima oară în min. 29: 49-46). Dar conștienții n-au cedat, ci s-au impus într-un final palpitant, reușind și 6 aruncări de trei puncte. Au înscris: Mihăilescu 14, Cuceș 14, Mănăliță 14, Moldoveanu 11, Ilucă 8, Spînu 7, Ergin 6 pentru Constanța, respectiv Marinache 23, M. Dumitru 22, Suciu 10, Cudric 8, Mihai 4.

O bună impresie a lăsat și tinăra reprezentantă a județului Bacău (media de vîrstă sub 21 de ani), de fapt echipa Energia AMRCT. Deși recent promovată în Divizia B, ea s-a clasat pe un meritos loc 3. Nu a lipsit mult să-și dispute chiar locul 3. A pierdut, însă, după un meci frumos și echilibrat, de mare luptă, la mal experimentații baschetbaliști din Tg. Mureș (68-70), cu toate că s-a aflat în mai multe rînduri, în repriza secundă, la conducere: 62-60 min. 36, 65-62, min. 37. Au marcat: Lucaci 16, Micioș 12, Szakacs 11, Szabo 10, Debrececi 9, Pascu 8, Szente 4 pentru Mureș, respectiv Costrăș 15, Chirilă 13, Bălăiță 10, Vascan 10, Aholtoale 10, Cherecheș 5, Husu 3, Samoilă 2.

T. EUGEN — coresp.

### „Daciada” la baschet de performanță

## REPREZENTANTA CONSTANȚEI PE PRIMUL LOC

● Trei succese ale vislașilor la Plovdiv ● Pe podium: atlete în Scoția și pugiliști juniori în Cuba ● Tenismanii noștri — locurile 1 și 3 în circuitul de turnee „Balkanturist”

Dinu COSTESCU

(Continuare în pag. 2-3)

(în pag. 4-a)



# SPORTUL ROMĂNESC — DEPLIN ȘI FERM ANGAJAT PENTRU ÎNDEPLINIREA SARCINILOR TRASE DE PARTID

(Urmare din pag. 1)

Conferințe pe țară, în alte documente de partid referitoare la activitatea de educație fizică și sport, precum și implicarea tot mai concretă și eficientă — și în acest sector — a științei, domeniu direcționat cu înaltă competență de tovarășa academician doctor inginer Elena Ceaușescu. Totodată, amplificarea continuă a bazei materiale a sportului de masă și de performanță, prin grija constantă a partidului și statului nostru, perfecționarea cadrului organizatoric al mișcării sportive, asigurarea celor mai bune condiții de muncă și viață, de pregătire multilaterală și afirmare plenară a tineretului patriei au constituit importante suporturi pentru împlinirea din bilanțul perioadei analizate.

Conferința pe țară a mișcării sportive — succedind ampler și exigentelor dezbateri ce au avut loc în toate unitățile sale teritoriale, la nivel local și județean, asupra modului în care au fost îndeplinite sarcinile trasate de partid, de secretarul său general, acestui domeniu, precum și obiectivele ce decurg din planurile de dezvoltare ale C.N.E.F.S. — raportează, cu satisfacție, mândrie și recunoștință, conducerea partidului o serie de succese în direcția atingerii obiectivului fundamental: cuprinderea unui număr tot mai mare de oameni al muncii, a întregului tineret într-o activitate diversificată, susținută. Astfel, numărul practicantilor exercițiilor fizice, sportului și turismului se ridică astăzi la cifre superioare celor consemnate la precedenta conferință pe țară. Sub faldurile „Daciadei” au coborât în arene an de an peste 8,9 milioane de cetățeni de toate vârstele, cu precădere tineri; s-au înregistrat 2,7 milioane de practicanți la gimnastica la locul de muncă; peste 5,9 milioane de cetățeni de toate vârstele au luat parte la acțiuni turistice de masă, iar circa 5,5 milioane de tineri și oameni al muncii au trecut normele complexului „Sport și sănătate”, în sportul de performanță, reprezentanții tricolorului românesc au realizat un bilanț remarcabil: 77 de medalii la Jocurile Olimpice (cele două ediții din acest interval), 324 de medalii la Campionatele Mondiale, 482 de medalii la Campionatele Europene, 2378 medalii la Campionatele Balcanice, 85 de medalii la Jocurile Mondiale Universitare, numeroase trofee continentale cucerite de echipele de club la diverse discipline, între care Cupa Campionilor și „Supercupa” Europei la fotbal, prin meritul echipei noastre-fanion, Steaua București. La toate acestea se adaugă numeroase victorii obținute în alte competi-

ții internaționale de anvergură. Mulți, foarte mulți purtători ai culorilor românești au devenit nume prestigioase ale sportului mondial, deopotrivă prin calitățile fizice, tehnice sau tactice, cât și prin alesele lor însușiri umane, care sînt, de fapt, caracteristici ale poporului nostru. La împlinirea sportivă din acești ani, un aport deosebit l-au avut, prin competența și pasiunea de care au dat dovadă, multe dintre cadrele tehnice ale mișcării noastre sportive — profesorii de educație fizică, antrenorii, instructorii și activiștii obștești.

Făcînd bilanțul realizărilor din perioada analizată, încercăm, firește, sentimente de satisfacție și mîndrie. Dar avem, totodată, credința că aceste împliniri puteau fi mai numeroase, că existau motive și argumente pentru un bilanț și mai bogat. Iată de ce Conferința pe țară este chemată să facă o analiză temeinică a lipsurilor și neajunsurilor manifestate în diverse sectoare ale mișcării noastre sportive.

Pentru că nu în toate domeniile s-a acționat la nivelul cerințelor și, mai ales, al condițiilor create, pentru valorificarea plenară a acestora, a potențialului real și a resurselor sportului nostru de masă și de performanță. Nu pretutindeni s-a muncit cu desăvîrșit spirit de răspundere, cu exigență și pasiune, într-un climat de deplină ordine și disciplină. În activitatea de masă mai există o serie de deficiențe în plan organizatoric, de rămineri în urmă. Astfel, obiectivul fundamental — cuprinderea întregului tineret, a maselor de oameni al muncii în practicarea exercițiilor fizice — nu s-a îndeplinit la parametrii posibili, o serie de unități sportive și factori cu atribuții neasigurînd activității cuprinzătoare și permanente. De asemenea, nu în toate unitățile de performanță se realizează, cantitativ și calitativ, cerințele pregătirii la nivelul parametrilor mondiali. Există o serie de deficiențe în selecție, jocurile sportive (baschet, volei, rugby, polo, fotbal etc.) au marcat un sensibil regres în planul performanței, sporturile de iarnă se mențin în mediocritate, iar unele sporturi individuale (atletism, box, judo, lupte, inot, haltere, tir etc.) au realizat performanțe sub nivelul posibilităților.

Conferința pe țară a mișcării noastre sportive oferă, deci, prilejul unei analize de fond a activității în ansamblu, al prefigurării măsurilor ce se impun, astfel încît acest domeniu să se ridice în viitor la cotele exigențelor puse în fața sa de conducerea partidului și statului, ale condițiilor de care dispune în societatea noastră socialistă.

# REALIZĂRI FRUMOASE CHIAR DE LA EDIȚIA INAUGURALĂ

Căldură mare. Cu toate acestea, iubitorii boxului din Capitală au venit să asiste în număr mare la ultimul act al primei ediții a competiției pugilistice „Ring București”. Și trebuie să spunem că întrecerea s-a bucurat de un frumos succes și de o organizare fără cusur, la care contribuția principală a avut-o Comisia municipală, care a depus eforturi deosebite pentru buna desfășurare a unei competiții care, chiar de la ediția inaugurală, s-a bucurat de o atenție deosebită din partea boxerilor, antrenorilor și spectatorilor.

Meciurile finale au fost urmărite cu deosebit interes, iar disputa pentru titlul de campion a fost aprigă și dusă. În general, cu armele tehnicii și ale unei combativități demne de subliniat. Dintre partidele ultimei reuniuni am reținut confruntarea dintre „muștele” Florin Manea (Autobuzul) și Marian Sandu (Vulcan). Sandu nu s-a lăsat influențat de renumele adversarului, cunoscut pentru forța loviturilor sale, și a răspuns curajos la toate atacurile lui Manea care, la rîndul său, a suportat serii prelungite de croșee expediate de Sandu. Juriul nu a avut o misiune prea ușoară, dar verdictul a fost just: învingător la puncte Fl. Manea. „Cocoșii” Aurel Fieraru (Steaua) și Ion Tănase (AEM Timișoara) și-au expediat numeroase lovituri pe parcursul întregului meci. Ambii, buni cunoscători ai tehnicii, au luptat cu aceste arme de-a lungul celor 3 reprize și realizările lor au fost subliniate deseori cu aplauze. Pentru un final în „forță”, stelistul a fost declarat câștigător. Așteptată cu deosebit interes, finala „penei” a adus în ring două generații de boxeri: Marian Leondraliu (Olimpia) și Costin Stancu (Victoria). Tînărul sportiv de la Olimpia a înce-

put sigur pe el și în primul rund l-a supus pe fostul campion al categoriei unui tir prelungit de lovituri expediate cu ambele brațe. Meciul a avut a-celași aspect și în continuare, Leondraliu folosind foarte bine directele de stînga, care l-au incomodat vîdit pe Stancu, mult prea defensiv și economic în lovituri. În această situație, victoria lui Marian Leondraliu a apărut ca logică. La „supergrea”, Petre Bornescu (Mecanică Fină București) — fost cîndva un „semigreu” cu frumoase perspective — a suportat o corecție severă din partea metalurgistului Ion Dobre. Rusinat probabil de propria evoluție, Bornescu nu a mai catadixit să se prezinte la festivitatea de premiere, iar oficialii au procedat corect anulîndu-i premiul. Vechi combatanți pe ringurile noastre, „șorșorii” Ion Stan (Metalul) și Mihai Gruescu (Timpuri Noi) au oferit o partidă interesantă, echilibrată, în care fostul campion al „semiușorilor”, Ion Stan, a lovit mai mult și, pe fondul unei mai bune pregătiri fizice, a realizat o spectaculoasă victorie.

Meciul vedetă al finalelor, cel dintre „greii” Dumitru Seneciuc (AEM Timișoara) și Vasile Cazacu (IMGB), a avut o desfășurare neașteptată: chiar în prima repriză timișoreanul s-a accidentat și medicul reuniunii, dr. Mihai Bărbășteanu, a constatat că nu mai poate continua lupta, Cazacu fiind declarat câștigător. La „mijlocie mică”, musceleanul Mircea David pornea ca mare favorit în întâlnirea cu mai tînărul Valentin Niculescu (Timpuri Noi), dar derularea partidei a infirmat, în oarecare măsură, previziunile, bucureșteanul răspunzînd curajos la schimburile propuse de David. Pînă la urmă plusul de experiență al lui David s-a dovedit decisiv în acordarea deciziei, care i-a revenit în unanimitate.

**CELELALTE REZULTATE:** semimuscă: Florin Dumitru (Mașini Unelte) b.p. Liviu Boeteanu (Olimpia), semiușoară: Dumitru Creștin (AEM Timișoara) c. neprez. Alexandru Pavel (Mecanică Fină), semimijlocie: Nicolae Vîntoaru (Timpuri Noi) b.p. Ion Bădescu (Muscelul Cîmpulung), mijlocie: Costică Grecu (URBIS) b.ab. 1. Mihalache Turcu (Progressul Brăila), semigreua; Cristian Dumitru (Semănătoarea) b.p. Gică Adafinel (IMGB). În încheiere vom remarca prestațiile bune ale brigăzii de oficiali conduse de Alexandru Cătărașu (delegat general), din rîndul căreia s-au evidențiat Gabriel Danciu, Silviu Cazacu, Radu Iorgulescu, Spiru Mazăre, Nicolae Tone. Notabilă și vocea inconfundabilă a crainicului Ion Argăseală.

Paul IOVAN

# TINERII NOȘ ÎNAINTEA TURN

În plină vacanță de vară, lotul de rugby-juniori (pînă la 18 ani) al României se află în fața unui dificil examen, cel prilejuit de Turneul Prieteniei, organizat în Cehoslovacia, la Havírov, între 11 și 18 iulie. Începute imediat după încheierea anului de învățămînt (toți jucătorii din lot fiind elevi) pregătirile au relevat un apetit deosebit al majorității celor vizați să facă deplasarea. Evident, un fapt pozitiv, îmbucurător pentru antrenorii care răspund de acest lot. Petre Iannusevici (Constanța) și Florin Popovici (Baia Mare). Bunăoară, Spivac, Seceleanu și Kepert anunță o linie a III-a cu reale posibilități de exprimare. Spivac, mai ales, promite să apară în postura de conducător al grîmezii, prin calmul său, tehnica însușită și fazele de anticipație pe care le inițiază. Sigur apare și Dragomir, în calitate de taloner. Rămîne, în schimb, ca antrenorii să decidă asupra celorlalți titulari ai li-

Un publi- ziașt a u- stadionul dintre R- deză Oerg- făsurată în- ernațional- Așa cum- fost foarte- ția giuleșt- o replică- să din pa- un „unspr- din atleți, agresiv. În- stilul o- n-au găsit- ceput mijl- tru a-l co-



Ursică aru- în meciul

ficace, ang- joc în ca- corp la co- durițăile, ș- consecință- pînd din- oameni, pr- ficată în- intrare în- numai două- cartonașul- pă asemă- pierdere s- după „dușu- cînd, la un- tîni de at- cest m- să de d- BLOMBERG- cu măiestrie- șului Palm- rit pe culoa- meșu.

În inferi- giuleștenii- pentru egal- lor destul c- putut crea- în apărare- și decisă a- cepția situa- 35, cînd vir- trimis min- 7 metri, pe- tuși, în min- uși să pătr- vers și să f- trul de cent- prinzător —- apreciînd că- s-ar fi aflat- După pauz-

# JUDEȚUL DOLJ A MAI CÎȘTIGAT O ETAPĂ ÎN CONCURSUL DE ATLETISM PE ECHIPÉ

O căldură toridă și soarele arzător au însoțit desfășurarea concursurilor de atletism, pe stadionul „23 August” din Capitală, fiind astfel adversarii incozoli. Și totuși, cea de a doua etapă a Concursului Republican pe echipe (cu reprezentative din prima grupă valorică) și tot a doua etapă din „Cupa României”, în pofida unei anume toropei, a oferit câteva dispute interesante. De la întreceri au lipsit însă, motivați o serie dintre atleții noștri de vîrf, aflați fie la diferite concursuri internaționale peste hotare, fie în febra diferitelor examene școlare, ceea ce și explică, în bună măsură, lipsa unor rezultate mai multe și mai de soi.

Întrecerea echipelor frunțaze a prilejuit un nou succes al reprezentativei județului DOLJ care, în ipoteza unei evoluții

normale, firești, și în ultima etapă, se poate considera, de pe acum, cîștigătoare a competiției. În această etapă a fost realizat următorul punctaj: 1. Județul Dolj 929 p. 2. Dinamo 902,50 p. 3. Rapid 574,33 p. 4. Steaua 468 p. 5. I.E.F.S. 395,83 p. 6. Voința 386 p. 7. Județul Cluj 369 p. 8. Metalul 362 p. 9. Județul Argeș 361,33 p. 10. Județul Hunedoara 188 p. 11. Județul Iași 110 p. 12. Județul Constanța 76 p.

Iată câteva dintre rezultatele înregistrate: FEMEI: 100 m: El. Constantinescu (Rapid) 11,97; Daniela Bizbac (Dinamo) 12,10; 200 m: Daniela Tănase (Argeș) 24,11; Camelia Jianu (IEFS) 24,16; 400 m: Daniela Gămălie (Dinamo) 51,97; Mihaela Răchieru (Steaua) 53,37; 800 m: Ella Kovacs (Steaua) 1:59,16; Aurica Mitrea (Rapid) 2:00,42; Cătălina Gheorghiu (Dolj) 2:02,13; Cristina Misaroș (IEFS) 2:03,94; 1500 m: Gheorghiu 4:12,64; Misaroș 4:13,78; 3000 m: Luminița Zaițuc (Hunedoara) 9:17,13; Iilina Oprîță (Dolj) 9:18,87; Aura Buia (Dolj) 9:26,22; 5 km marș: Victoria Oprea (Steaua) 22:27,19; Lucia Cioancă (Rapid) 25:16,46; 400 mg: Alina Buhuş (Dolj) 57,59; Camelia Jianu 57,68; lungime: Anisoara Ghebuță (Dinamo) 6,30 m; Estera Szabo (Rapid) 6,15; înălțime: Manuela Colța (Dolj) 1,80; Octavia Iacob (Rapid) 1,80 m; greutate: Livia Meheș (Dolj) 18,30 m; Jana Ciobanu (Dinamo) 17,78 m;

suliță: Carla Dumitru (Metalul) 56,12 m; Cristina Dobrinoliu (Argeș) 51,34; 4x100 m: Dinamo 47,11; Constanța 50,00; BĂRBAȚI: 100 m: Daniel Cojocar (Dinamo) 10,71; Adrian Ilie (Voința) 10,98; 200 m: Cojocar 21,24; Liviu Giurgian (Dinamo) 21,67; 400 m: Mugur Mateescu 48,15; Dorin Mureșan (Cluj) 48,57; Marius Beberchi (Metalul) 49,04; 800 m: Dorin Purcari (Cluj) 1:49,98; Marius Brînzan (Dinamo) 1:50,42; 1500 m: Valentin Coroja (Argeș) 3:45,82; Remus Răcășan (Cluj) 3:47,37; 5000 m: Iacob Costea (Argeș) 13:55,97; Marcel Ardeleanu (Hunedoara) 14:11,80; 110 m: Giurgian 13,78; Mircea Oaidă (ambii Dinamo) 13,88; Ion Păcioianu (IEFS) 14,49; 400 mg: Mugur Mateescu 50,63; Constantin Popescu (Dinamo) 52,14; Mihai Dedu (Voința) 52,83; 3000 m obstacole: Augustin Barbu (Dolj) 8:39,35; Teofil Ciobanu (Metalul) 8:51,03; 4x100 m: Dinamo 41,28; Steaua 42,35; lungime: Mircea Oaidă 7,50 m; Marian Petre (Rapid) 7,44 m; Cătălin Șonel (Dinamo) 7,26 m; triplu: Lucian Sfîea (Voința) 16,52 m; Cătălin Barbu (Dinamo) 15,48 m; înălțime: Sorin Matei (Dolj) 2,20 m (după care a încercat direct, un nou record, de 2,38 m); Constantin Militaru (Steaua) 2,10 m; prăjină: Răzvan Stănescu (Dinamo) 4,40 m; greutate: Costel Grasu (Dinamo) 18,14 m; Mircea Călin (Dolj) 16,67 m; suliță: Con-

stantin Chiriac (Dolj) 72,02 m; Jan Ungureanu (Voința) 70,36 m; ciocan: Nicolae Bîndar (Voința) 69,82 m; Eleodor Roșca (Steaua) 65,20 m.

Dintre evoluțiile prestate cele mai interesante ni se par a fi fost cele ale dinamoviștilor Daniel Cojocar, Mugur Mateescu și surprinzător, totuși, Mircea Oaidă, care probează remarcabile calități pentru săritura în lungime, probă la care nu este totuși un specialist. Dintre fete, Daniela Gămălie confirmă o frumoasă ascensiune, iar alergătoarele de la 800 m păstrează o anume superioritate valorică a semifondului românesc, competitivă pe plan internațional.

Dintre celelalte rezultate înregistrate la sfîrșitul săptămînilor trecute reținem cîteva din cadrul „Cupei României”. Astfel, ploieșteanca Mirela Dulgheru a cîștigat 100 m cu 11,70 s și săritura în lungime, cu 6,54 m. La 1500 m, pe primele locuri au fost două alergătoare băcăuane, ambele cu rezultate notabile: Maria Pinteă — 4:05,99 și Iulia Beșliu — 4:08,38, iar focșăneanca Liliiana Palade — 4:09,97. La 800 m gălățeanca Livia Pociovnicu a reușit 2:01,90, întrecînd-o pe campioana țării, Tudorița Chidu — 2:02,21. De subliniat, de asemenea, rezultatul de 56,62 m al Felicieii Țile, din Zalău, care arată frumoase calități de sulițășă.

Romeo VILARA

# „CONCURSUL PRIETENIA” LA CANOTAJ JUNIORI

(Urmare din pag. 1)

plus de efort puteau obține un rezultat mult mai bun.

Dezamăgitoare comportarea bărcilor de la 2 rame, 2 vîsle și 8+1, toate sosite pe locul 5, la diferențe apreciabile față de primele clasate. Sîntem convinși că pentru colectivul de antrenori care are în grijă lotul de junioare (Virgil Ștefănescu — coordonator, Ion La-

zariuc, Georgeta Ispas), aceste rezultate constituie un serios semnal de alarmă. Cum sezonul competițional nu s-a încheiat, viitoare întreceri ne vor arăta valoarea măsurilor adoptate și, bineînțeles, eficiența pregătirilor, a volumului de antrenamente, pe care le dorim cit mai substanțiale.

CLASAMENTE FINALE, simplu: 1. Nadia Lung (România) 7:51,45, 2. Cristina Erbe

# LOTO-PRONOSPORI INFORMEAZĂ

● NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO 1 DIN 9 IULIE 1989. Extragerea I: 00 37 24 49; Extragerea a II-a: 37 41 17 35; Extragerea a III-a: 74 2 16 3. Fond total de cîștiguri: 417.410 lei.

● REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORI DIN 9 IULIE 1989: 1. Rapid Buc. — Oergryte I.S. 1; 2. Spartak Varna — Wismut Aue 1; 3. F.C. Den Bosch — Karlsruher S.C. 2; 4. R.F.C. Liègeois — F.C. Lucerna X; 5. A.C. Bellinzona — F.C. Troi 2; 6. Grasshopper — Bröndby I.F. 2; 7. Lokomotive Leipzig — Lyngby B.K. 1; 8. Djurgardens — Stuttgarter Kickers 2; 9. Oerebro S.K. — Wetzlingen 1; 10. Vejle B.K. — Hannover 2; 11. Banik Ostrava — Grazer A.K. 1; 12. Vienna F.C. — F.C. Carl Zeiss Jena X; 13. F.C. Kaiserslautern — R.K.C. Waalwijk X. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 772.000 LEI.



# FOTBAL

„Cupei Internaționale INTERTOTO '89“

## REPURTAT O VICTORIE MARE: 3-1 CU OERGRYTE

Și entuziasmul a schimbat în mare măsură, a crescut calitativ, datorită Rapidului, care a evoluat mai aproape de realele sale posibilități. Luptând cu mai multă ambiție și dăruire, combinând mai bine între ei, atacând mai variat și mai penetrant, feroviarilor au dat jocului lor nu doar mai multă culoare, spectaculozitate, ci și eficiență. În consecință, ei au izbutit să întoarcă rezultatul și să obțină în final o victorie prestigioasă, pe cât de prețioasă, pe atât de meritată. Mai înțelegător, desigur, s-a produs egalarea, adusă în min. 51 de proaspătul intrat URȘICĂ, în



peste portarul Perstedt, aducând egalarea  
Foto: Nicolae PROFIR

Într-un duelurile, chiar drept în zecile a justi- uru o înaintea u o cul- Această de fapt, min. 20, cele ac- din a- iseră in T. uctificat funda- stinghe- de Va- merică, at cursa ofensiva a nu a necesare ganizată cu ex- a min. Albu a numai a. To- a re- reul ad- arbi- od sur- golul, rapidist

urma unei impetuoase pătrunderi pe partea stângă și a unui șut cu boltă, peste portarul Perstedt. Apoi s-a conturat și succesul giuleștenilor prin cele două frumoase goluri înserise de același excelent jucător care este GOANȚĂ, primul dintre ele (min. 53) încheind o superbă acțiune individuală, iar celălalt (min. 67) fiind o fructificare a inteligenței pase primite de la URȘICĂ. Scorul ar fi putut deveni chiar și mai net, însă în min. 72 Goanță a trimis mingea în „transversala” porții suedeze la penalty-ul acordat în urma faultului comis în careul oaspeților asupra lui Ursică, iar în min. 90, la șutul lui Ursică, mingea respinsă de portarul Perstedt a finit în bara înainte de a leși în corner.

Arbitrul I. Crăciunescu, ajutat la linie de V. Curt și V. Angheloiu, a condus formațiile:

**RAPID:** Toader — APRO- DU, Cirstea, Rada, Vameșu — DRAGHICI, L. Ilie (min. 64 Estinca), GOANȚĂ, Constantinonovici — MINOIU (min. 88 Sfetcu), Albu (min. 46 URȘICĂ).

**OERGRYTE; PERSTEDT** — Palm, Larsson, Sjöstedt, ITTERELL, Prytz, Aberg, T. BLOMBERG, Andersson — Nilsson, J. BLOMBERG (min. 32 Graudeliu).

Constantin FIRĂNESCU

## RUGBYȘTI SI PRIETENIA

Sint două posturi-cheie, care reprezintă un fel de „dispecerat” al echipei, astfel că alegerea și implicat titularizarea trebuie făcută cu multă discernămint. O obligație similară și în cazul celorlalte posturi din „treisferturi”, pentru că — după noi — nu există decât o singură certitudine, Gurănescu (centru). Foarte important este de știut cine va juca fundaș, Kovacs sau Mazilu? Dar ar mai fi o soluție și cu „aripa” Paul Teodor, jucător cu personalitate, dar puțin cam rigid pentru un post care presupune, înainte de orice, o mare mobilitate. De altfel, atul mobilității (incercând să anuleze — și la acest compartiment — gabaritul redus) va trebui să se facă simțit din plin pentru a asigura îndeplinirea obiectivului propus pentru Turneul Prietenia, scop care nu poate fi atins decât printr-o mobilitate exemplară, printr-o dăruire maximă.

Tiberiu STAMA

# COMUNICAT

## Cu privire la omologarea jocurilor din competițiile republicane în ediția 1988-1989

### CLASAMENTUL FINAL AL DIVIZIEI A

1. Steaua	34 31 3 0 121- 28 65
2. Dinamo	34 30 2 2 130- 30 62
3. Victoria	34 20 5 9 81- 60 45
4. Flacăra Moreni	34 16 4 14 63- 47 36
5. Univ. Craiova	34 15 6 13 52- 52 36
6. Sportul Studențesc	34 15 4 15 52- 59 34
7. F. C. Bihor	34 13 6 15 40- 46 32
8. F. C. Olt	34 12 8 14 38- 47 32
9. F. C. Farul	34 14 4 16 36- 48 32
10. F. C. M. Brașov	34 12 7 15 48- 52 31
11. F. C. Inter	34 13 5 16 45- 57 31
12. S. C. Bacău	34 13 4 17 49- 55 30
13. F. C. Argeș	34 13 4 17 40- 50 30
14. „U” Cluj-Napoca	34 11 8 15 43- 55 30
15. Corvinul	34 13 3 18 47- 68 29
16. Oțelul	34 11 6 17 36- 59 28
17. Rapid	34 10 3 21 39- 67 23
18. A. S. A. Tg.-Mureș	34 2 2 30 23-101 6

— Se declară campioană a Diviziei naționale A de fotbal pe anul competițional 1988 — 1989 echipa Steaua.

— Se declară câștigătoare „Cupei României”, ediția a 51-a 1988 — 1989 echipa Steaua.

### CLASAMENTUL CAMPIONATULUI DE SPERANȚE

1. Dinamo	34 26 3 5 85-54 53
2. Steaua	34 26 3 5 83-38 52
3. Univ. Craiova	34 22 5 7 114-58 47
4. F. C. Bihor	34 17 5 12 88-74 37
5. F. C. Farul	34 17 2 15 61-67 36
6. Oțelul	34 15 5 14 75-63 34
7. Corvinul	34 15 3 16 84-63 32
8. F. C. Argeș	34 13 6 15 68-72 32
9. Victoria	34 15 5 14 71-72 32
10. F. C. M. Brașov	34 12 8 14 89-65 27
11. „U” Cluj-Napoca	34 12 5 17 70-93 27
12. F. C. Inter	34 13 5 16 66-86 26
13. F. C. Olt	34 11 7 16 66-79 25
14. A. S. A. Tg. Mureș	34 12 2 20 61-82 25
15. S. C. Bacău	34 11 3 20 55-83 24
16. Sportul Studențesc	34 10 3 21 65-84 22
17. Flacăra Moreni	34 9 5 20 69-98 19
18. Rapid	34 7 9 18 67-86 18

Clasamentul a fost întocmit pe baza jocurilor disputate și după executarea loviturilor de la 11 m (în cazul jocurilor terminate la egalitate).

### CLASAMENTUL SERILOR DIVIZIONARE B

1. Petrolul Ploiești	34 36 7 7 92-26 41
2. F. C. M. Progresul	34 19 14 5 61-41 39
3. Unirea Focșani	34 18 3 13 39-32 39
4. Gloria Buzău	34 18 2 14 65-36 38
5. C. F. R. Pașcani	34 16 6 12 48-31 38
6. C. S. M. Suceava	34 16 6 12 46-39 38
7. Steaua Mizil	34 17 3 15 32-30 35
8. Politehnica Iași	34 16 3 15 69-43 35
9. C. S. Botoșani	34 15 4 15 44-31 34
10. Poiana Cimpina	34 15 3 15 38-48 34
11. Ceahlăul P. Neamț	34 16 3 18 42-41 33
12. Siretul Pașcani	34 15 3 16 46-40 33
13. Aripile Bacău	34 14 5 15 41-31 33
14. Prahova Ploiești	34 13 3 17 40-41 32
15. Metalul Plopieni	34 15 2 17 45-48 32
16. F.E.P.A. 74 Birlad	34 12 3 19 33-37 27
17. A. S. A. Expl. C.-Lung	34 9 6 19 30-63 24
18. Delta Tulcea	34 6 2 26 25-70 20

### SERIA A II-a

1. Jiul Petroșani	34 20 7 7 64-23 47
2. Chimia Rm. Vilcea	34 16 5 11 57-32 41
3. Electromureș Tg. M.	34 17 7 10 57-48 41
4. F.C.M. Caracal	34 18 3 13 51-41 39
5. Pandurii Tg. Jiu	34 15 6 13 39-40 36
6. Sportul „30 Decembrie”	34 16 3 15 32-28 35
7. I.C.I.M. Brașov	34 16 3 15 40-40 35
8. Tractorul Brașov	34 14 6 14 42-44 34
9. C. S. Tîrgoviște	34 14 5 15 36-39 33
10. Metalul Mija	34 14 5 15 48-55 33
11. Gaz Metan	34 13 7 14 42-52 33
12. Metalurgistul Sl.	34 13 6 15 51-52 32
13. Minerul Motru	34 12 8 14 35-44 32
14. A. S. Drobeta	34 12 7 15 50-49 31
15. Electroputere	34 13 5 16 37-44 31
16. Dacia Pitești	34 12 6 16 38-47 30
17. Dunărea Călărași	34 8 9 17 39-63 25
18. Metalul Mangalia	34 9 6 19 35-52 24

### SERIA A III-a

1. „Poli” Timișoara	34 24 7 3 91-37 55
2. U. T. Arad	34 23 11 8 86-39 47
3. Olimpia I.U.M. Satu Mare	34 18 8 8 64-28 44
4. Gloria Bistrița	34 19 6 9 84-31 44
5. Unirea Alba Iulia	34 18 1 15 64-47 37
6. F. C. Maramureș	34 10 4 14 82-51 36
7. A. S. A. Progr. Tim.	34 14 6 14 41-35 34
8. C. F. R. Timișoara	34 15 4 15 45-46 34
9. Metalul Bocșa	34 13 6 15 44-61 33
10. Armătura Zalău	34 12 7 15 39-62 32
11. Strungul Arad	34 12 7 15 46-51 31
12. Gloria Reșița	34 13 5 16 41-66 31
13. Chimia Tîrnăveni	34 14 2 18 40 50 30
14. C. S. M. Reșița	34 14 2 18 45-47 30
15. Minerul Cavnic	34 14 2 18 50-56 30
16. A. S. Poroșeni	34 13 3 19 37-61 27
17. Dacia Mec. Orăștie	34 11 2 21 37-79 24
18. Avintul Reghin	34 4 4 24 22-83 14

### CLASAMENTUL CELOR 12 SERII ALE DIVIZIEI C

1. Foresta Fălticeni	30 36 4 6 74-37 44
2. Minerul G. Humorului	30 17 6 7 43-23 40
3. Metalul Rădăuți	30 13 7 10 50-41 33
4. Cetatea Tg. Neamț	30 14 4 12 32-33 32
5. Metalul Roman	30 14 2 14 46-33 30
6. Steaua Mln. V. Dornei	30 11 7 12 41-40 29
7. Aurora Tg. Frumos	30 13 3 11 39-43 29
8. Constructorul Iași	30 12 4 14 32-47 28
9. Avintul Frasin	30 12 3 15 35-53 28
10. Fortus Iași	30 11 6 13 49-50 28
11. C.S.M. Bucecea	30 13 2 15 46-52 28
12. Laminorul Roman	30 11 6 13 37-47 28
13. Carpați Gălănești	30 12 4 14 41-43 28
14. Zimbrul Siret	30 14 0 16 46-60 28
15. Metalul Botoșani	30 12 3 15 44-62 27
16. I.T.A. Celuloza P. Neamț	30 7 6 17 31-52 20

### SERIA A II-a

1. Viitorul Vaslui	30 21 3 6 68-33 43
2. Gloria C. F. R. Galați	30 20 1 9 82-25 41
3. Steaua Mec. Huși	30 15 3 12 39-41 33
4. Minerul Comănești	30 15 2 13 41-33 32
5. MECON mun. Gh. Gh.-Dej	30 14 3 13 37-42 31
6. Partizanul Bacău	30 14 2 14 49-49 30
7. Știința NAVROM Gh.	30 13 4 13 38-49 30
8. Mecanică Vaslui	30 12 4 14 41-43 29
9. Petrolul Moinești	30 11 6 13 40-45 28
10. C. S. M. Borzești	30 12 4 14 41-32 28
11. Proletarul Bacău	30 12 4 14 38-54 28
12. Textila Buhuși	30 13 2 15 42-67 28
13. Mecano Sport Gl.	30 12 2 16 32-61 26
14. Unirea Negrești	30 11 7 16 32-63 25
15. Victoria C.F.R. Tecuci	30 11 3 16 33-67 25
16. S. N. Galați	30 9 4 17 24-77 22

### SERIA A III-a

1. Olimpia Rm. Sărat	30 21 5 4 64-11 47
2. Hidrotehnica Buzău	30 17 2 11 67-42 36

### SERIA A XII-a

1. Someșul Satu Mare	30 17 5 8 66-32 39
2. Minerul Borșa	30 13 7 10 54-29 33
3. Oțelul Oraș dr. P. Groza	30 14 5 11 44-47 33
4. C.L.L. Sighet	30 14 4 12 56-39 33
5. Oașul Negrești	30 15 2 13 58-64 33
6. Minerul Bala Spric	30 13 4 13 48-34 30
7. Minerul Băița	30 14 3 14 49-51 30
8. Victoria Carei	30 12 6 12 44-34 29
9. Voința Oradea	30 13 3 14 53-46 29
10. CUPROM Bala Mare	30 13 3 14 50-47 29
11. Infrățirea Oradea	30 11 7 12 45-44 29
12. Chimia Tâșnad	30 13 3 14 42-52 28
13. Gloria Beiuș	30 14 1 15 53-69 29
14. Bradul Vișeu	30 12 5 13 35-52 29
15. Minerul Turț	30 13 2 15 40-38 28
16. Minerul Suncuș	30 8 3 19 29-69 19

### CLASAMENTUL CAMPIONATULUI REPUBLICAN - JUNIORI I

1. C.S.S. P. Neamț	30 23 3 4 97-34 49
2. C.S.S. Vaslui	30 21 4 5 69-31 46
3. C.S.S. Botoșani	30 22 1 7 85-26 46
4. C.S.S. Suceava	30 18 7 5 64-21 43
5. S. C. Bacău	30 19 2 9 69-29 40
6. Politehnica Iași	30 14 3 13 46-35 31
7. Viitorul Bacău	30 12 7 11 48-43 31
8. Aripile Bacău	30 13 4 13 50-42 30
9. C.S.M. Suceava	30 12 3 15 44-50 27
10. F.E.P.A. 74 Birlad	30 12 2 16 37-53 26
11. C.S.S. Iași	30 13 0 16 37-63 26
12. C.S.S. Fălticeni	30 9 4 17 42-78 23
13. Ceahlăul P. Neamț	30 10 1 19 51-66 21
14. Siretul Pașcani	30 5 6 19 43-72 16
15. A. S. A. Explorări	30 5 5 20 32-86 15
16. C. F. R. Pașcani	30 5 2 23 31-94 12

### SERIA A II-a

1. F. C. Farul	30 24 3 3 100-19 51
2. C. S. S. Constanța	30 21 5 4 67-26 47
3. Oțelul Galați	30 21 3 7 77-21 44
4. F. C. M. Brăila	30 20 3 7 73-30 43
5. C. S. S. Slobozia	30 17 2 11 64-60 36
6. Rapid București	30 14 7 9 67-49 36
7. Delta Tulcea	30 15 1 10 73-60 35
8. C. S. S. Galați	30 13 0 12 66-40 30
9. C. S. S. Călărași	30 12 4 14 38-46 28
10. Dunărea Călărași	30 10 6 14 39-57 30
11. C. S. S. Tecuci	30 10 4 16 43-74 34
12. Viitorul Buzău	30 8 6 16 47-89 23
13. C. S. S. Medgidia	30 9 2 18 53-78 21
14. Unirea Focșani	30 6 3 21 36-73 18
15. C. S. S. Focșani	30 4 4 23 32-90 13
16. Metalul Mangalia	30 4 3 23 20-71 11

### SERIA A III-a

1. Steaua București	30 24 1 1 116- 6 40
2. Sportul Stud.	30 21 1 4 105- 21 40
3. Petrolul Ploiești	30 18 3 8 87- 24 39
4. Progresul București	30 16 9 5 85- 30 38
5. Tractorul Brașov	30 19 1 10 81- 36 31
6. Gloria Buzău	30 12 5 10 87- 30 29
7. C. S. S. Ploiești	30 8 9 9 49- 37 30
8. Prahova Ploiești	30 11 9 11 41- 43 33
9. C. S. S. București	30 10 13 13 24- 46 34
10. T. C. I. M. Brașov	30 7 4 13 31- 76 18
11. Polana Cimpina	30 7 3 10 30- 66 17
12. Steaua Mizil	30 6 4 17 33- 61 14
13. Metalul Plopieni	30 3 4 19 38- 80 16
14. Sportul „30 Decembrie”	30 1 2 23 18-100 4

### SERIA A IV-a

1. Dinamo București	26 22 1 3 60-10 46
2. F. C. Argeș	26 26 0 1 83-24 48
3. Viitorul Pitești	26 16 4 6 48-28 41
4. C. S. Tîrgoviște	26 17 4 5 78-26 40
5. Victoria București	26 9 7 10 38-40 28
6. Flacăra Moreni	26 13 1 13 45-36 35
7. Victoria Giurgiu	26 12 1 13 46-64 34
8. C. S. S. Alexandria	26 11 4 10 41-51 33
9. F. C. OR	26 8 5 13 26-47 31
10. C. S. S. Electroaparataj	26 8 4 14 28-32 29
11. Met. Slatina	26 8 3 16 48-68 18
12. Metalul Mija	26 6 4 16 31-47 16
13. Dacia Pitești	26 6 2 20 32-81 13
14. F. C. M. Caracal	26 5 1 20 22-88 11

### SERIA A V-a

1. Univ. Craiova	26 24 0 2 109- 16 48
2. Viitorul Craiova	26 20 3 4 84- 22 42
3. C. S. S. Tg. Jiu	26 18 2 6 68- 33 39
4. Jiul Petroșani	26 16 3 6 55- 41 34
5. Chimia Rm. Vilcea	26 14 9 10 66- 40 36
6. C. S. S. Craiova	26 13 2 11 36- 26 28
7. C. S. S. Drăgășani	26 12 1 13 46- 60 26
8. A. S. Drobeta	26 10 5 11 44- 46 35
9. C. S. S. Rm. Vilcea	26 10 3 13 36- 44 33
10. Electro. Craiova	26 8 1 12 29- 40 23
11. Minerul Motru	26 7 9 14 48- 60 19
12. Pandurii Tg. Jiu	26 6 4 17 45- 63 14
13. A. S. Poroșeni	26 4 1 21 31- 90 9
14. Dacia Drobeta	26 1 4 21 30-100 8

### SERIA A VI-a

1. C. S. S. Timișoara	26 20 1 4 97- 25 43</
-----------------------	-----------------------



# ÎNCHIEIEREA LUCRĂRILOR CONSEĂTURII COMITETULUI POLITIC CONSULTATIV AL STATELOR PARTICIPANTE LA TRATATUL DE LA VARȘOVIA

(Urmare din pag. 1)

Lucev, comandant-șef al Forțelor Armate Unite, și general de armată Vladimir Lobov, șeful Statului Major al Forțelor Armate Unite, care au participat la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

Cu prilejul participării la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia, simbătă a avut loc o întâlnire între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Rezső Nyers, președintele Partidului Muncitoresc Socialist Ungar.

La întâlnire au participat tovarășii Constantin Dăscălescu,

membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ioan Totu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, Pal Szuts, ambasadorul R.P. Ungare la București.

Au luat parte, de asemenea, tovarășii Miklos Nemeth, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Ungare, Gyula Horn, ministrul afacerilor externe, Pal Szuts, ambasadorul R.P. Ungare la București.

Cu acest prilej s-a efectuat un schimb de păreri asupra problemelor bilaterale, subliniindu-se necesitatea ca, de ambele părți, să se acționeze pentru dezvoltarea raporturilor dintre cele două țări, în spiritul bunei vecinătăți, în interesul reciproc, al cauzei socialismului, colaborării internaționale și păcii.

## A 22-a ediție a Campionatelor Europene de tir

### PERFORMANȚE DE VALOARE LA PRIMELE PROBE

ZAGREB, 9 (prin telefon, de la trimisul nostru special). La poligonul din localitate se desfășoară oca de-a 22-a ediție a Campionatelor Europene de tir, pentru arme cu glonț, seniori și juniori. La întreceri participă 800 de sportivi din 39 de țări. Întrecerile polarizează atenția, fiind probe de asemenea importante, din actualul sezon competițional.

Țara noastră este reprezentată de echipe la probele de pistol liber, pistol sport și țalere aruncate din turn. Primii au intrat pe stand trăgătorii de la pistol liber. Cel mai bine dintre al noștri s-a comportat Constantin Țirloiu. El și-a confirmat selecționarea în echipa reprezentativă, ocu-

plind locul 4 în clasamentul general, după o finală foarte bună, care demonstrează că acest sportiv are calități certe pentru a realiza noi progrese. În concursul propriu-zis, Constantin Țirloiu a ocupat locul 6, cu 559 puncte, nou record personal, fiind precedat de ungurul Papanitz — 565 p, suedezul Skanaker — 563 p, sovieticul Pijjanov — 562 p, italianul Palazzani 560 p și Eder (R.D.G.) — 559 p. În finală, Țirloiu a obținut punctajul cel mai bun, 93 p, același cu al suedezului Skanaker, câștigătorul probei.

Colegii săi, Sorin Babii și Ilie Petru, nu au putut depăși însă dificultățile unui astfel de concurs, ambii acuzând oboseala unui drum lung. Al-

## SPORTIVI ROMĂNI ÎN ÎNȚILNIRI INTERNAȚIONALE

### VICTORII ALE CANOTORILOR MILITARI LA PLOVDIV

SOFIA, 9 (Agerpres). — Concursul de canotaj din cadrul Spartachiadei de vară a armatelor prietene s-a desfășurat la Plovdiv, prilejuind afirmarea vislașilor români, care au reușit trei victorii: la schif 4+1, schif dublu fără cirmaci și schif 8+1. La schif simplu, Ionel Cherciu s-a clasat pe locul al treilea.

În turneul de volei echipa României a întrecut cu 3-0 formația R. S. Vietnam. Alte rezultate: U.R.S.S. — Cehoslovacia 3-0; Bulgaria — R.P.D. Coreeană 3-0.

### TINERI PUGILIȘTI ÎN CUBA

HAVANA, 9 (Agerpres). — La competiția internațională de box pentru juniori „Cupa Prietenia”, desfășurată în orașul cubanez Camaguey, tinerii pugiliști români I. Ciobanu (categ. semiușoară) și M. Sirbu (categ. mijlocie mică) au obținut medaliile de argint. În finala Ciobanu a pierdut la cubanezul Hector Vinent, iar Sirbu a fost întrecut de Jan Schenk (R.D.G.).

### TENISMANII — PROTAGONIȘTI AI CIRCUITULUI DIN BULGARIA

SOFIA (Agerpres). — În finala Turneului internațional de tenis de la Varna, jucătorul olandez Meno Oosting l-a

întrecut cu 6-1, 6-3 pe românul Florin Segărceanu.

În clasamentul final al circuitului de turnee „Balkan-turist” pe locul întâi s-a situat Florin Segărceanu, cu 60 puncte, urmat de Oosting — 59 puncte și Răzvan Itu — 47 puncte. În această competiție sportivii români au avut o frumoasă comportare, câștigând două turnee: Răzvan Itu — la Sofia și Florin Segărceanu — la Nisipurile de Aur, și clasându-se pe locuri fruntașe în celelalte două concursuri.

### MELINTE — ÎNVINGĂTOARE ÎN SCOȚIA

EDINBURGH. — În concursul de la Edinburgh, din cadrul „Marelui Premiu IAAF-Mobil”, sportiva română Doina Melinte a câștigat proba de 1500 m, cu timpul de 4:02,9, fiind urmată de Svetlana Kitova (U.R.S.S.) 4:03,15

și Yvonne Murray (Anglia) 4:03,38.

În proba de lungime pe primul loc s-a situat Helga Radtke (R. D. Germană) — 6,95 m, urmată de Marieta Ilicu (România) — 6,94 m și Fiona May (Anglia) — 6,77 m. Alte rezultate: masculin: 400 m: Tim Simon (S.U.A.) 45,21; 800 m: Tom McKean (Anglia) 1:45,41; 200 m: Robson da Silva (Brazilia) 20,51; 1 milă: Said Aouita (Maroc) 3:58,53; disc: Jürgen Schult (R. D. Germană) 66,56 m; lungime: Mike Powell (S.U.A.) 8,21 m; 110 m.g.t: Roger Kingdom (S.U.A.) 13,31; feminin: 100 m: Merlene Ottey (Jamaica) 11,16; 800 m: Christine Wachtel (R. D. Germană) 1:59,76; înălțime: Jane Wohlschlag (S.U.A.) 1,91 m; greutate: Natallia Lisovskaia (U.R.S.S.) 19,77 m.

Seria de concursuri din cadrul Marelui Premiu continuă astăzi, la Nisa.

## CAMPIONATELE MONDIALE DE SCRIMĂ

Proba feminină de floretă din cadrul Campionatelor Mondiale de scrimă, ce se desfășoară la Denver (Colorado), s-a încheiat cu victoria sportivei sovietice Olga Veliciko, care a dispus în finală cu 8-6 de Anja Fichtel (R.F.G.). În întâlnirea pentru locurile 3-4, Zita Funkenhauser (R. F. Germania) a învins-o cu 8-4 pe coechipiera sa Annette Dobmeier.

În preliminariile probei feminine de floretă pe echipe, selecționata României a întrecut

cu 9-2 formația Franței și cu 9-0 pe cea a Australiei, în urma acestor victorii floretistele române s-au calificat pentru sferturile de finală.

Proba masculină de floretă s-a încheiat cu victoria sportivului vest-german Alexander Koch, care l-a întrecut în finală, cu 12-11, pe francezul Philippe Omnes. În asaltul pentru locurile 3-4, Mauro Numa (Italia) a dispus cu 11-9 de Joachim Wendt (Australia).

## ÎNVINGĂTORI LA WIMBLEDON: STEFFI GRAF ȘI BORIS BECKER

Pentru prima oară după 14 ani, cei patru finaliști ai probelor individuale au fost, la Wimbledon, aceiași ca în anul precedent: Steffi Graf și Martina Navratilova, Ștefan Edberg și Boris Becker. Într-adevăr o situație similară s-a mai semnalat în anii 1964 și 1965, când în finale s-au întâlnit Margaret Smith cu Maria Bueno și Roy Emerson cu Fred Stolle. În plus, ediția din acest an a consemnat amnarea finalei feminine, din cauza ploii. Disputată duminică, ea a revenit, fără mari probleme, lui Steffi Graf: 6-2, 6-7, 6-1.

La masculin, Edberg deținătorul titlului, a reușit calificarea în finală în dauna americanului John McEnroe, pe care l-a întrecut în trei seturi, toate însă încheiate în prelungiri: 7-5, 7-6, 7-6. În schimb, Becker a dispus greu de Ivan Lendl, cu 7-5, 6-7, 2-6, 6-4.

6-3, pentru a marca însă, în ultimul act, o frumoasă revenire, adjudecându-și finala cu 6-0, 7-6, 6-4. A treia izbândă, deci, pentru Becker pe iarba Wimbledonului, după cele din 1985 și 1986 (D.S.).

### C.M. DE FORMULA 1

Pe traseul de la Le Castellet s-a desfășurat Marele Premiu al Franței la automobilism, Formula 1. Cursa a fost câștigată de Alain Prost (McLaren-Honda), cronometrat în 1:38:29,411. L-au urmat la 44,017 s englezul Nigel Mansell (Ferrari) și la 1:06,921 italianul Riccardo Patrese. În clasamentul general: 1. Prost (Franța) 38 p, 2. Ayrton Senna (Brazilia) 27 p, 3. Patrese (Italia) 22 p.

## TURUL FRANȚEI

Intinsa și multicolora caravană a „Marilor bucle” a ajuns în vecinătatea Atlanticului, la Bordeaux. După o luptă aprigă, victoria în etapa a 7-a a fost decisă de sprintul direct dintre belgianul Etienne de Wilde și francezul Jean-Claude Colletti ambii înregistrați cu 7:21:57. Pe locurile următoare s-au clasat: Patrick Tolhoek (Olanda) la 2 secunde,

Steve Bauer (Canada) același timp etc.

În clasamentul general conduce americanul Greg LeMond cu 33:19:39, urmat de francezul Laurent Fignon, la 5 secunde, și de un alt francez Thierry Marie, la 40 secunde. Va rezista LeMond?

Deși la Bordeaux, concurenții au început să simtă acru Pirineilor.

## SPRE UN CIRCUIT MONDIAL ȘI LA MARATON?

Desfășurată nu demult la Milano, a 3-a ediție a „Cupet Mondiale” la maraton s-a dovedit o competiție cu semnificații minore. Un reproș mai larg, la care a subscriș întreaga presă internațională de specialitate, adresându-se nu atât performanțelor, cât etichetării Metaferia a terminat învingător cu un timp remarcabil, 2h10:28 (r.m. 2h06:50, Dinsamo), cît participării, una substanțial redusă, cantitativ și calitativ, în raport cu edițiile anterioare, de la Hiroshima 1985 și Seul 1987.

Această rețineră, manifestată la Milano de 14 din primii 20 de maratonisți ai lumii, nu-i greu de explicat. Oricât de bine organizată ar fi și a fost, „Cupa Mondială” nu poate rivaliza cu maratoanele gigant de la Boston, Londra, Rotterdam, Paris, New York, München etc, care care se îndreaptă de la o vreme — atrase de premii tot mai mari, de reclamă — vedetele probei. Cum acoperirea distanței de 42,195 km implică o cheltuielă imensă de efort și cum calendarul e, în prezent, mai bogat ea oricând, performenții sînt în situația de a opta. Și ei optează, logic pentru întrecerile cele mai „lucrative”... „Pentru a rezista, nota un ziar, Cupele Mondiale t-ar trebui o anume doză de canoanăre. I-ar trebui să creadă în Moș Gerilă pentru a-și propune să lupte cu „mastodonții” ca maratoanele de la Boston sau Rotterdam, care pun la bătuie sume uriașe de bani!” Atît federația internațională (I.A.A.F.), cît și cele naționale au sesizat fenomenul și au recepționat semnalul de alarmă, numai că, din păcate, nici cele din urmă nu mai posedă azi autoritatea de altădată, drept pentru care au absentat de la Milano pînă și maratonisții din Japonia și Djibuti, cîndva gata să se supună fără să cîrcească „sugestilor” late de I.A.A.F.

Sub deviza „Cupa Mondială trebuie salvată”, I.A.A.F. caută soluții. Cum ediția a 4-a se va disputa în 1991 la Londra, se dorește o unificare a ei cu maratonul din capitala Angliei, doar că patronii acestuia nu prea sînt dispuși să „încalce tradiția”! Într-un moment considerat ca fiind de răscruce pentru „Cupa Mondială”, competiție care n-a obținut succesul scontat, se discută tot mai des, chiar la nivelul federației internaționale, despre posibilitatea organizării unui circuit mondial de maraton, gîndit după exemplul „Marelui Premiu I.A.A.F.-Mobil”, cu cumul de puncte (pe un anumit număr de întreceri) și o finală o dată la doi ani. Ideea nu e nouă, ea datînd din 1980, cînd candidatul Serge Arsenault, animatorul maratonului de la Montreal, a supus-o atenției I.A.A.F. care a respins-o imediat. După mulți specialiști, ea e acum singura rezolvare.

Ovidiu IOANITOIAIA

## FOTBAL meridiane

● Rezultate din „Cupa de vară INTERTOTO” grupa 1: Den Bosch — Karlsruhe SC 2-3, RFC Liègeois — FC Lucerna 0-0; grupa 2: BK Copenhaga — Hansa Rostock 2-0; grupa 3: Bellinzona — FC Tirol 3-5; grupa 4: Grasshopper Zürich — Brondby IF 3-4, Raba Eto Győr — Admira Wacker 5-0; grupa 5: Lokomotiv Leipzig — Lyngby BK 3-0; grupa 6: Djurgarden Stockholm — Stuttgarter Kickers 0-1, Stal Mielec — Naestved IF 1-1; grupa 7: Orebro SK — FC Wettingen 4-1, Banyasz Slofok — Slavia Praga 2-1; grupa 8: Hapoel Petach Tikva — Spartak Praga 1-1, Beitar Tel Aviv — Wisla Cracovia 2-2; grupa 9: Vejle BK — Hannover 96 5-4; grupa 10: Spartak Varna — Wisnet Aue 4-3 Rapid București — Oergryste Goteborg 3-1; grupa 11: Vienna — Carl Zeiss Jena 1-1 FC Kaiserslautern — Waalwijk 2-2.

● În „Cupa Americii de sud”, competiție ce se desfășoară în a-

ceste zile în diferite orașe braziliene, selecționata Paraguayului a învins cu scorul de 3-0 (1-0) formația Venezuelei. Golurile au fost înscrise de Neffa (min. 40) și Ferreira (min. 50 și min. 73).

Într-un alt joc, echipele Brazilei și Columbia au terminat la egalitate 0-0. În clasamentul grupelor A conduce echipa Paraguayului 6 puncte, urmată de formația Brazilei 4 puncte. La Golania: Bolivia — Ecuador 0-0; Uruguay — Chile 3-0 (1-0) — golurile au fost înscrise de Sosa (min. 44), Alzamendi (min. 72) și Francescoli (min. 77). În clasamentul grupelor B conduce echipele Uruguayului și Ecuadorului, cu câte 4 puncte.

● Turneul internațional de la Paris s-a încheiat cu victoria echipei locale St. Germain, care în finala disputată pe stadionul „Parc des Princes” a întrecut cu scorul de 1-0 (1-0) formația Montpeller. În meciul pentru locurile 3-4, echipa braziliană

Vasco da Gama a învins cu 3-1 (2-1) pe F.C. Porto.

● La Metz, Steaua Roșie Belgrad a întrecut cu scorul de 6-1 (4-0) formația Sređet Sofia. Au marcat Pancev (5), Mirkela, respectiv Bakalov.

● În partida inaugurală a turneului de la Basel, echipa vest-germană Borussia Moenchengladbach a întrecut cu scorul de 3-1 (2-0) pe Partizan Belgrad.

● În semifinalele turneului de la Bordeaux, echipa locală Girondins a învins cu scorul de 2-0 (1-0) formația portugheză FC Porto, iar Voivodina Novi Sad a întrecut cu 5-3 (după executarea loviturilor de la 11 m) formația franceză Toulouse.

● Rezultate înregistrate în etapa a 16-a a campionatului internațional: Dinamo Moscova — Dinamo Minsk 1-1; Pamir Duzanbe — Jajhrls Vilnius 1-0; Dnepr Dnepropetrovsk — Lokomotiv Moscova 2-1; Rotor Volgograd — Ararat Erevan 2-0; Zenit Leningrad — Spartak Moscova 1-5; Metallist Harkov — Dinamo Tbilisi 2-1. Clasament: 1. Spartak Moscova 26 puncte; 2. Dnepr Dnepropetrovsk 22 puncte; 3. Torpedo Moscova 21 puncte